

23 ДЕКАБРЬ . . .

г. Кал:

Газета №

ВЧЕРА спектаклем «Под черной маской» в Калининне закончил свои выступления Московский гастрольный театр оперетты.

Коллектив театра в течение трех недель показывал зрителям областного центра лучшие свои работы, в том числе «Сто чертей и одна девушка» — Т. Хрещикова, «Цирк зажигает огни» и «Поцелуй Чайнты» — Ю. Милюткина, «Роза ветров» — Б. Мокроусова, «Под черной маской» — Л. Лядовой, «Сильва» — И. Кальмана.

Каждый спектакль проходил при перепол-

● ТЕАТР

22 ТЫСЯЧИ ЗРИТЕЛЕЙ

ненном зале. Особое впечатление у калининцев оставило красочное, полное искрящегося юмора и танцевальное представление «Веселый карнавал». Это был вечер наиболее ярких фрагментов из

классических и советских оперетт.

— За время гастролей в чудесном городе на Волге мы дали 22 спектакля, — сказал директор театра П. Западинский. — На наших представлениях побывало свыше двадцати двух тысяч калининцев.



Гастрольный театр оперетты на четыре дня выехал в город Торжок, а затем вернется в Москву.

Н. ВОЛЖАНИН.
Калинин.